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генезі нерозривно пов'язаний з реалізацією на практиці ідей і конструкцій 
правової держави, що базуються на таких фундаментальних 

загальнолюдських цінностях, як права людини, конституціоналізм, 
демократія. 

 

 
Фертюк В.В.  

курсант 2 курсу ФПФПМГБ  
ННІПФПМГБВВ НАВС 

Науковий керівник:  
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КОМПЛЕКСНЕ ВИКОРИСТАННЯ СИЛ ТА ЗАСОБІВ МІЛІЦІЇ В 

ОХОРОНІ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ 
 

В даний час простежується зростання злочинності,а саме діяльність 
органів і підрозділів внутрішніх справ та їх структурних елементів 
спрямовані на боротьбу зі злочинами та правопорушеннями 

Охорона громадського порядку – справа всієї громади.  
Процес державотворення в Україні на сучасному етапі здійснюється на 

засадах побудови правового, суверенного, демократичного суспільства, в 
якому домінують загальнолюдські цінності. Основний Закон держави 

визначив людину, її життя й здоров’я, честь і гідність, недоторканність і 
безпеку найвищою соціальною цінністю . 

У результаті реформування суспільних орієнтирів змінилася і 
діяльність держави. В основі державної політики мають бути людина, її 

інтереси. Отже, необхідно сформувати людино-центристську ідеологію 
державної діяльності, згідно з якою держава повинна, умовно кажучи, 

«служити» інтересам громадян. 
Основи охорони громадського порядку в державі, безперечно, як й 

інших інститутів, встановлено Конституцією України. Детальніше ця 

діяльність регламентується в законах, підзаконних нормативно-правових та 
локальних актах.  

Сьогодні близько сорока законів регулюють питання охорони 
правопорядку в державі. До основних нормативно-правових документів 

належать такі закони: «Про міліцію», «Про Службу безпеки України», «Про 
оперативно-розшукову діяльність» та «Про місцеве самоврядування в 

Україні» й деякі інші. У своїй повсякденній діяльності, спрямованій на 
охорону прав і свобод громадян, цими законами керуються державні 

підрозділи.  
В охороні громадського порядку беруть активну участь і 

військовослужбовці Внутрішніх військ, Збройних Сил України. Силами 
Внутрішніх військ забезпечується охорона громадського порядку вулиць та 
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масових заходів у населених пунктах, де вони дислокуються. Через 
незадовільний рівень фінансування такої роботи державним бюджетом 

зазначені підрозділи змушені виживати в складних економічних умовах, 
укладати договори щодо охорони приватних підприємств, банківських 
установ та інших приватних структур.  

Забезпечити відповідний правопорядок лише силами державних 
інституцій, ураховуючи соціальні (насамперед економічні) негаразди 

громадян, дуже складно. 
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ВЗАЄМОДІЯ МІЛІЦІЇ З ІНШИМИ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ 
ПРИ ВИКОНАННІ ОСНОВНИХ ЗАВДАНЬ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Здійснення в Україні правоохоронної діяльності уповноваженими 

органами держави на сьогоднішній день не можна вважати задовільним. 
Криміногенна обстановка, стан захисту прав і свобод громадян викликає 

незадоволення населення і є реальною загрозою національній безпеці та  
процесу реформ, які проводяться в нашій державі. Серед основних причин 

слід назвати відсутність належно організованої та ефективної взаємодії у 
діяльності правоохоронних органів.  

Взаємодія міліції з іншими державними органами – це їх спільна, 
узгоджена за місцем, часом та метою діяльність, спрямована на найбільш 

ефективне виконання правоохоронних завдань та оптимальне використання 
наявних можливостей. 

Правовою основою взаємодії міліції з іншими державними органами є: 

- Закони України «Про міліцію», «Про оперативно-розшукову 
діяльність», «Про попередження насильства в сім'ї», «Про організаційно-

правові основи боротьби з організованою злочинністю», «Про боротьбу з 
тероризмом» та ін.; 

- нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України (Постанова 
Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2012 р. № 783 «Про затвердження 

Порядку взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі 
людьми»); 

- спільні відомчі накази центральних органів виконавчої влади 
(Інструкція „Про взаємодію правоохоронних та інших державних органів 

України у боротьбі зі злочинністю”, затверджена МВС України, СБУ, 
Державного комітету у справах охорони державного кордону України, 


